

## Эффективность работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2015 года в ОМВД России по Таганскому району г. Москвы зарегистрировано 8 сообщений о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (АППГ – 12), по результатам проведения проверок в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ возбуждено 6 уголовных дел (АППГ – 8), принято 2 решения об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ – 3).

По результатам предварительного расследования уголовных дел анализируемой категории в суд для рассмотрения по существу в 1 полугодии 2015 года направлено 2 уголовных дела (АППГ – 3), приостановлено производством 2 уголовных дела (АППГ – 3), уголовные дела анализируемой категории не прекращались.

За 6 месяцев 2015 года в СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве зарегистрировано 2 сообщения о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (АППГ – 8), по результатам проведения проверок в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ возбуждено 2 уголовных дела (АППГ – 6), решения об отказе в возбуждении уголовного дела не принимались (АППГ – 2).

По результатам предварительного расследования уголовных дел анализируемой категории в суд для рассмотрения по существу в 1 полугодии 2015 года направлено 4 уголовных дела (АППГ – 2), приостановлено производством 3 уголовных дела (АППГ – 3), уголовные дела анализируемой категории не прекращались.

Преступления против жизни и здоровья несовершеннолетних, совершенных родителями (законными представителями) и лицами, в обязанности которых входят функции их воспитания, лечения и обучения не поступали.

Преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних, совершенных родителями (законными представителями) и лицами, в обязанности которых входят функции их воспитания, лечения и обучения не поступали.

Преступления против семьи и несовершеннолетних, совершенных родителями (законными представителями) и лицами, в обязанности которых входят функции их воспитания, лечения и обучения не поступали.

В 1 полугодии 2015 года совершено 3 преступления против здоровья и общественной нравственности несовершеннолетних, совершенных родителями, по результатам рассмотрения которых возбуждено 3 уголовных дела. По результатам расследования уголовных дел – 2 направлено в суд для рассмотрения по существу, 1 – приостановлено (АППГ – 2, направлены в суд).

Уголовные дела в отношении должностных лиц правоохранительных органов, совершивших укрывательство преступлений в отношении несовершеннолетних, не возбуждались.

Инспекторским составом ОДН ОМВД России по Таганскому району г. Москвы совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, органами опеки и попечительства совместно посещают по месту жительства неблагополучные семьи и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. Проводятся индивидуальные профилактические беседы о недопустимости совершения правонарушений и преступлений родителям разъясняется ответственность по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, ст. 20.22 КоАП РФ, ст. 156 УК РФ.

За 1 полугодие 2015 года на профилактическом учете выявлено и поставлено на профилактический учет 8 неблагополучных родителей (АПШГ – 5).